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#  B l a t t  6
# Aufgabe 6.2
r e s t a r t ;
P  : =  [ s e q ( i t h p r i m e ( k ) ,  k = 1 . . 5 0 0 ) ] ;

L  : =  [ s e q ( P [ k + 1 ] - P [ k ] , k = 1 . . 4 9 9 ) ] ;



>  >  

>  >  
(3)(3)

>  >  

>  >  

(4)(4)

(2)(2)

>  >  

w i t h ( p l o t s ) :
l i s t p l o t ( L ) ;   #  o d e r  l i s t p l o t ( L ,  s t y l e = p o i n t )

L s e t  : =  { o p ( L ) } ;

#  Die  groesste  Pr imzzahl luecke in  d iesem Bere ich is t  a lso 34
Q s e t  : =  { s e q ( n ^ 2 ,  n = 1 . . 1 0 ) } ;



>  >  
(5)(5)

(2)(2)

>  >  

L s e t  i n t e r s e c t  Q s e t ;

#  1 ,4  und 16 s ind d ie  e inz igen Quadratzahlen unter  unseren 
Primzahlluecken


